

市中级人民法院召开营商环境工作督导会议

为进一步全面摸排我院营商环境工作中牵头的“办理破产”、“执行合同”、“保护少数投资者”指标情况，梳理总结相关工作的成效、亮点以及存在的症结、短板，由市发改局牵头，联合我院于2022年12月7日上午召开了云浮市中级人民法院营商环境工作督导会，市发改局营商环境工作分管领导及科室负责人、“办理破产”指标配合单位分管领导及科室负责人、市营商环境工作专班、我院营商环境工作分管领导及相关责任部门骨干出席会议。



会上，我院各责任部门根据2022年广东省营商环境评价报告的情况作逐项说明，分析失分原因并汇报本年度前11月的情况。总体上看，本年度破产案件受理数和办结案件数

均较去年均有突破，在破产制度规范化建设方面亦有所完善。

“执行合同”指标数据情况大体与去年持平，部分指标数据出现下滑，12月需全力冲刺继续做好年底清案工作，切实提升审判执行质效。

会议指出，各责任单位要充分认清当前我市营商环境建设存在的短板问题，全面增强责任感、紧迫感、危机感，切实把思想和行动统一到市委的决策部署上来，高度重视营商环境法治化建设工作。法院各审判执行部门要将营商环境评价指标考核作为提升法院整体工作水平的突破口抓紧抓实。一是坚持问题导向，针对短板弱项采取有效措施，全方位补齐短板；二是强化责任担当，改进方式方法，着力提升审判执行质效；三是及时总结本地创新亮点，将实际创新做法转化为可复制、可传授的经验材料。